



Предстоятели Православной Церкви Чешских земель и Словакии и Православной Церкви в Америке посетили монастыри Подмосковья



6 декабря 2017 года Блаженнейший Митрополит Чешских земель и Словакии Ростислав и Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Тихон совместно посетили Саввино-Сторожевский Звенигородский и Воскресенский Ново-Иерусалимский ставропигиальные мужские монастыри.

В поездке Предстоятелей Православной Церкви Чешских земель и Словакии и Православной Церкви в Америке сопровождали архиепископ Пражский Михаил (Православная Церковь Чешских земель и Словакии), епископ Бронницкий Парамон, епископ Наро-Фоминский Иоанн, епископ Санта-Розский Даниил (Православная Церковь в Америке), представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Серафим (Шемятовский), сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский, члены делегаций обеих Церквей.

В Саввино-Сторожевском монастыре гостей встречал наместник обители архимандрит Савва (Фатеев) с братией. Высокие гости поклонились мощам преподобного Саввы Сторожевского и

познакомились с историей монастыря. В честь делегаций Поместных Православных Церквей был дан обед.

Под колокольный звон во вратах Ново-Иерусалимского монастыря Блаженнейшего митрополита Ростислава и Блаженнейшего митрополита Тихона встречал наместник обители архимандрит Феофилакт (Безукладников) с братией монастыря. Высокие гости и сопровождающие их лица ознакомились с возрожденной обителью. После экскурсии был предложен чай, за которым продолжилось братское общение.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайтов **Саввино-Сторожевского монастыря** и
Воскресенского Ново-Иерусалимского монастыря

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47871/>